Завдання II етапу (районного (міського)) Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики (Волинська область) 

2006-2007 н.р
Теоретичний тур
1. Написати програму  для обчислення і виведення на екран кількості точок з цілочисельними координатами, що потрапляють у коло радіуса R з центром у початку координат. 

(10 балів)
2. З членів числової послідовності утворити найдовшу арифметичну і геометричну прогресію.
(30 балів)
3. Алгоритм пошукової системи глобальної мережі Інтернет є таємницею. Але відомо, що при пошуку інтелектуальна пошукова система вважає слова з різними закінченнями однаковими (вважаються останні голосні букви  закінченням). Також при формуванні запитів пошуку можна записувати в рядок  пошуку декілька слів розділених символами “&”, |”, що відповідають логічним операціям AND, OR. 
Формат вхідних даних: 

Файл ZAPUT.DAT

У єдиному рядку задано запит на пошук, що містить великі літери українського алфавіту і символи “&”, |”, довжина рядка до же  ціле число N(10.

Файл SITE.DAT

Містить довільну кількість рядків текстової інформації, яка складається з слів, які містять великі літери кирилиці і розділені пропуском. Довжина рядка до 100 символів і кількість рядків до 100.
Формат вихідних даних:

Файл REZULT.SOL

У файл необхідно вивести усі варіанти слів і їх комбінацій, які відповідають умові запиту. Кожний варіант в окремому рядку. Варіант з різним розміщенням знайдених слів, вважається однаковим.
Приклад файлів:

	ZAPUT.DAT 
	SITE.DAT
	REZULT.SOL

	перше&слово
	першу рядок

перша буква

друге слово Два слова
	першу слово

першу словА

перша слово

перша словА 




	ZAPUT.DAT 
	SITE.DAT
	REZULT.SOL

	перше|слово
	першу рядок

перша буква

друге слово Два слова
	першу
перша

слово

словА 




(60 балів)

Сумарна кількість балів за тур 100 балів.

Завдання II етапу (районного (міського)) Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики (Волинська область)
2006-2007 н.р
Практичний тур

Задача1. Гірський пейзаж

	Вхідний файл:
	MOUNTAIN.DAT

	Вихідний файл:
	MOUNTAIN.RES

	Назва програми:
	MOUNTAIN.*


Художнику задали намалювати гірський пейзаж. Для початку він вирішив намалювати контури усіх можливих гір, щоб обрати з них найкращий. Твірні кожної гори нахилені під кутом 45( до горизонту. Гори можуть накладатися на малюнку, але не може бути проміжку між сусідніми горами.

Найлівіша гора починається у лівому нижньому кутку кожного ескізу. Найправіша закінчується у правому нижньому. Ширина ескізу 2(N, координати початків і кінців гір – цілі числа.

Формат вхідних даних: 

У єдиному рядку задане ціле число N(10.

Формат вихідних даних:

У файл необхідно вивести усі варіанти контурів гір без повторення. Варіанти відділяються один від одного рядком “----------”. У кінці файлу такого рядка ставити не потрібно.

Кожен варіант необхідно показати, як псевдографічний малюнок (див. базовий тест), у якому контури гір позначено символами “/” та “\”. Першим має йти контур, що описує одну гору висотою N. Останнім має йти контур, що описує “пилку” з послідовних гір висотою 1. Проміжки у кінці рядків ігноруються, вони не обов’язкові.

Приклад файлів:

	MOUNTAIN.DAT
	MOUNTAIN.RES

	3
	  /\

 /  \

/    \

----------

 /\/\

/    \

----------

 /\

/  \/\

----------

   /\

/\/  \

----------

/\/\/\


(40 балів)

Задача2. Блукання

	Вхідний файл:
	ROAM.DAT

	Вихідний файл:
	ROAM.RES

	Назва програми:
	ROAM.*
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На шляху до замку принцеси Фіони Шрекові трапився Болотяний Шлях. Він знав його, як свої чотири пальці, тому миттєво уявив карту лісу (розмірами MxN), позначивши непрохідні болота решітками (“#”).

У запасі Шрек мав лише K годин. Він вирішив вирахувати усі способи, якими він може пройти точно за планом (рівно за K годин) з поточної позиції (умовно позначеної буквою “Ш”) на “прохідну” клітинку правого або нижнього краю Болотяного Шляху, не повертаючись у те місце, де вже був.

Формат вхідних даних: 

У першому рядку вхідного файлу знаходяться кількість годин 1(K(10000 розміри Болотяного Шляху M та N, де 4(MхN(10000.

У наступних M рядках знаходиться по N символів, що описують уявну карту.
Формат вихідних даних:

Кожен рядок має містити по K символів – шлях Шрека, - при чому символами в, н, л, п позначено, відповідно, рух нагору, униз, наліво або направо. Рядки мають бути впорядковані за алфавітом.

Приклад файлів:

	ROAM.DAT
	ROAM.RES

	8 5 8

Ш      #

### #   

 #   ###

## #   #

     #  
	ппппппнп

пппппнпп

пппннлнн

пппннпнн


(60 балів)

Сумарна кількість балів за тур 100 балів.
